Presselean[®] WashCloths

ISO 9001:2008

PressClean White-IQ

For Automated Blanket Cleaning

Converted by AtéCé Graphic Products



AtéCé Graphic Products

Molenwerf 14 - 1911 DB Uitgeest The Netherlands

T +31 (0)251 - 319109

- **F** +31 (0)251 315850
- E info@atece.com





PressClean White-IQ

This PressClean White-IQ wash cloth is made from highly absorbent wood pulp and PET which is joint together through a laminating spun laced process.

The PressClean White-IQ wash cloth is made of a compact texture which is characterize of his softness, excellent liquid absorbency, excellent ink and paper dust cleaning capacity. PressClean White-IQ is FOGRA approved

It is prefered cleaning material for the Printing industry, but can also be used in the Electronic and automotive industry.

Innovation	AtéCé a major global washcloth converter leads the industry with innovative washcloth developments. Our commitment is to continue developing and delivering innovative products that improve quality and printing time on press.
Technology	PressClean Washcloth are being produced with the most advanced production technique available and is the next generation in Washcloths.
Reliabilty	The consistency and quality of our new Washcloths and improved control gives a superior result on press.
Value	Improvements provided by PressClean improving production time and reducing down-times on press.
Ecology	PressClean Washcloths are another innovation from AtéCé Graphic Products.

Product specifications		Product availability	
Weight:	68 g/m ²	Jumbo Rolls:	500 mtr. in all available widths
CD Strength:	≥ 69 N/5cm	Cassette Rolls:	for all available presses
MD Strength:	≥ 200 N/5cm		
Water apsorption:	≥ 4 g/g		
Colour:	White		



PressClean is a registered Trademark of AtéCé Graphic Products.